Test 2b — geometrie — ¢as 20 minut

1. Ktery z nasledujicich obrazk{ netvofi sit krychle
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2. Velka krychle o objemu 216 cm? byla beze zbytku rozfezdna na lichy poéet mensich krychli.

Viechny mensii krychle maji stejny objem a délka jejich hran je ddna celym poétem
centimetrd.

2.1.Kolik bude nové vzniklych krychli?
2.2.Jaky je objem vSech vzniklych krychli dohromady?

2.3. Pokud byla pdvodni krychle cela z bilého materialu a vSech stén méla natfeno na
zelenou barvu, jaka je plocha vSech bilych stén novych krychli?

3. Vypocti velikost zelené ploch. Vrchol vétiiho ctverce leii ve stfedu mensiho ¢tverce.
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